

## رهبر انقلاب در دیدار خانواده‌های شهدای امنیت: رژیم صهیونیستی دچار خطای محاسباتی شده است؛ باید قدرت ملت ایران به آنها فهمانده شود



امین بودن ایران خواندند و افزودند: برای ایمن‌سازی کشور و جامعه و پیشرفت ایران باید از همه لحاظ شهیدان سرفراز این عرصه را در «نیروی انتظامی، بسیج، سپاه، ارتش و مجموعه‌های اطلاعاتی»، باید از اهمیت و ارزش بی‌بدیل امنیت درک کرد.

رهبر انقلاب با استناد به قرآن کریم، امنیت را نعمت عظیم الهی دانستند و با اشاره به حوزه بسیار وسیع فعالیت مدافعان امنیت کشور و جامعه، گفتند: هر جا امنیت و حافظان پرارزش آن نباشند، شرارت شکل می‌گیرد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، شرارت در مرزها، در شهرها، راهزنی، سرقت، قاچاق سلاح، قاچاق مواد مخدر و شایعه‌پراکنی را از جمله نمونه‌های تلاش برای ایجاد ناامنی خواندند و افزودند: هر کسی در مقابل هرکدام از انواع شرارت بایستد، عنوان پرافتخار «پاسدار امنیت» شامل حال او خواهد بود.

رهبر انقلاب در تبیین عنصر اصلی و ضروری تأمین و حفظ امنیت گفتند: برخی در تحلیل و تصویری عجیب، خیال می‌کنند خودداری از تولید ابزارهای حساس‌کننده مستکبران از جمله موشک، می‌تواند برای ایران امنیت بیاورد اما این تفکر و تصور غلط در واقع به ملت و مسئولان می‌گوید کشور را ضعیف نگه دارید تا در امنیت باشید.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، قدرت ملی را تنها راه

رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر ضرورت بهم خوردن محاسبات غلط رژیم صهیونیستی درباره ایران، گفتند: آنها درباره ایران دچار خطای محاسباتی هستند چرا که ایران و جوانان و ملت ایران را نمی‌شناسند و هنوز نتوانسته‌اند قدرت، توانایی، ابتکار و اراده ملت ایران را درست بفهمند که ما باید این را به آنها بفهمانیم.

به گزارش ایرنا، رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار هزاران نفر از خانواده‌های معزز شهیدان امنیت، این شهیدان را جزو برترین شهدای راه حق خواندند و با اشاره به اهمیت زیربنایی امنیت در همه امور جامعه و ابعاد مختلف زندگی مردم، تأکید کردند: فقط یک ایران قوی می‌تواند امنیت و پیشرفت کشور و ملت را تأمین و تضمین کند؛ بنابراین ایران باید روز بروز در همه ابعاد اقتصادی-علمی-سیاسی-دفاعی و مدیریتی قوی‌تر شود.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره به اقدامات مستمر رژیم خبیث صهیونیستی در ارتکاب وحشیانه‌ترین جنایات جنگی در غزه و لبنان، تشکیل یک «ائتلاف جهانی» علیه این رژیم پلید را خواستار شدند و با اشاره به حرکت شوروانه دو شب پیش رژیم صهیونیستی افزودند: در خصوص این غلطی که کردند، خودشان با اهداف خاصی بزرگ‌نمایی می‌کنند اما کوچک‌نگاری آن و اینکه بگوییم چیزی نبوده و اهمیتی نداشت هم غلط است.

رهبر انقلاب با تأکید بر ضرورت بهم خوردن محاسبات غلط رژیم صهیونیستی درباره ایران، گفتند: آنها درباره ایران دچار خطای محاسباتی هستند چرا که ایران و جوانان و ملت ایران را نمی‌شناسند و هنوز نتوانسته‌اند قدرت، توانایی، ابتکار و اراده ملت ایران را درست بفهمند که ما باید این را به آنها بفهمانیم.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: البته کیفیت کار را باید مسئولان ما به درستی تشخیص و آنچه به صلاح این کشور و ملت است انجام دهند تا آنها بفهمند ملت ایران کیست و جوانان آن چگونه‌اند؟

رهبر انقلاب اسلامی گفتند: این فکر، انگیزه، آمادگی و رشادتی که در ملت ایران وجود دارد، باید حفظ شود چرا که خود این عناصر، امنیت‌ساز هستند.

ایشان در این دیدار با خانواده‌های شهیدان امنیت، حق شهیدان امنیت و خانواده‌های آنان را بر ملت، حقیقتاً توصیف‌ناپذیر برشمردند و افزودند: امنیت

## خبر

### ظریف: دلاور مردان پدافند ارتش، صهیونیست‌های مدعی را سر جایشان نشانند



معاون راهبردی رئیس جمهور ضمن تسلیت شهدای چند نفر از نیروهای ارتش در راه حفظ امنیت کشور در پی حمله روز گذشته رژیم صهیونیستی تأکید کرد: دلاور مردان پدافند ارتش صهیونیست‌های مدعی را سر جایشان نشانند.

به گزارش ایرنا، محمدجواد ظریف در صفحه شخصی خود در اینستاگرام نوشت: شهدای دلاور مردان پدافند ارتش که صهیونیست‌های مدعی را سر جایشان نشانند، تسلیت عرض می‌کنم و برای خانواده‌هایشان شکیبایی و سرپلندی بخواهم. روحشان شاد و یادشان جاودان. در این پیام آمده است: امروز به یمن خودباوری، شجاعت و هوشمندی امام راحل و رهبر فرزانه و رشادت، توانمندی و ایثارگری نیروهای مسلح ارتش، سپاه، نیروی انتظامی و بسیج، مردم دلاور ما ثابت کرده‌اند که می‌توانند متجاوزان سرکش -از صدام تا رژیم صهیونیستی- را علیرغم حمایت‌های تسلیحاتی، سیاسی و تبلیغاتی تمامی قدرتمندان زورگوی جهانی پشیمان کنند و در دفاع مشروع از این سرزمین خدایی از هیچ قدرتی نهراسند. وی خاطر نشان کرد: تاریخ ایران به ما می‌آموزد که باید این دستاورد بزرگ انقلاب اسلامی را ارج نهمیم. پس از حدود ۱۵۰ سال تحقیر و از دست دادن سرزمین‌های فراوان در شمال و شرق و جنوب ایران عزیز و اشغال کشور و نسل‌کشی ایرانیان بی‌پناه در دو جنگ جهانی، و بیش از سه دهه وابستگی خارجی، امروز ایران سر بلند می‌تواند در برابر هر قدرتی با هر پشتوانه‌ای بایستد، به گونه‌ای که برای نخستین بار در بیش از ۲۰۰ سال پیشین، در طول ۴۵ سال دشوار ولی پرافتخار حتی یک وجب از خاک مقدس ایران از دست نرود. ظریف در این پیام تأکید کرد: امروز حاکمیت و مردم ایران با اعتماد به نفس در توانمندی خود برای رفع تهدیدهای بدخواهان، با نگرشی روزآمد و فرصت محور، در مسیر توسعه ملی و منطقه‌ای و پیشرفت اقتصادی، علمی، اجتماعی و سیاسی، جایگاه بالنده و در خور ایران را در تقسیم رفاه مردم، امنیت منطقه، بازارها و کریدورهای جهانی و پیشرفت علم و فن‌آوری باز خواهند یافت. معاون راهبردی رئیس جمهور در پیام خود آورده است: جهان باید با کنار گذاشتن پارادایم خطرناک گذشته و با محکوم کردن تجاوز اخیر اسرائیل و همراهی با ایران برای پایان دادن به آپارتاید، نسل‌کشی و جنایت در فلسطین، غزه و لبنان، این خودباوری دلبرانه و عزم صلح‌خواهانه ایران را به رسمیت بشناسد و این فرصت بی‌نظیر را از دست ندهد. به گزارش ایرنا، در پی حملات تجاوزکارانه رژیم صهیونی در بمبادا شنبه پنجم آبان ۱۴۰۳، شهیدان والا مقام سرگرد حمزه جهان‌دیده، استوار محمد مهدی شاهرخی‌فر، سرگرد سجاد منصوری و استوار مهدی نقوی از رزمندگان ارتش جمهوری اسلامی ایران در دفاع از امنیت آسمان ایران اسلامی به شهادت رسیدند.

#### برای دفاع از کلیات بودجه؛

### رئیس جمهور سه‌شنبه به مجلس می‌رود

رئیس‌جمهور روز سه‌شنبه به منظور دفاع از کلیات لایحه بودجه سال آینده به مجلس شورای اسلامی می‌رود.

«شهرام دبیری» معاون پارلمانی رئیس‌جمهور در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایرنا گفت: کلیات لایحه بودجه سال آینده روز سه‌شنبه ۸ آبان ۱۴۰۳ در مجلس شورای اسلامی بررسی می‌شود و رئیس‌جمهور برای دفاع از کلیات این لایحه در صحن مجلس شورای اسلامی حضور خواهد یافت. به گزارش ایرنا، رئیس‌جمهور بخش اول لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ را سه‌شنبه هفته گذشته اول آبان تقدیم مجلس شورای اسلامی کرد. فراتر است، بخش دوم لایحه بودجه مربوط به جداول تفصیلی شامل ارقام بودجه نیز حداکثر ۱۰ روز از زمان ابلاغ بخش اول به مجلس ارسال شود. کمیسیون تلفیق در روز چهارشنبه دوم آبان‌ماه در جلسه‌ای آیین‌نامه داخلی کمیسیون را به تصویب رساند و مقرر شد از روز شنبه پنجم آبان‌ماه تا روز دوشنبه هفتم آبان‌ماه جلسات کمیسیون تلفیق در دو نوبت برای بررسی کلیات لایحه بودجه تشکیل شود.

### عارف: عوامل شهادت نیروهای ارتش و فراجا، پاسخی در خور دریافت خواهند کرد



معاون اول رئیس‌جمهور ضمن تسلیت شهدای نیروهای ارتش و فراجا در پیامی نوشت: همه ما در برابر خون پاک شهدای عزیز ارتش و فراجا، مسئولیم و مطمئناً عوامل این دو جنایت پاسخی درخور دریافت خواهند کرد.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایرنا، «محمدرضا عارف» با انتشار پیامی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی اینستاگرام نوشت: در برابر خون پاک شهدای عزیز ارتش و فراجا، قربانیان تجاوز به خاک میهن و تروریسم پلید که بزرگترین دشمن انسان و زندگی صلح‌آمیز است، همه ما مسئولیم و مطمئناً عوامل این دو جنایت پاسخی درخور دریافت خواهند کرد.

### استعفای بابایی اقدم با رای ۷ عضو شورا مورد موافقت قرار گرفت

قطع تعدادی از درختان باغ گلستان تبریز برای احداث کلابرتی، موضوعی است که در هفته‌های اخیر، رسانه‌ها و شهروندان را نگران کرده و اعضای شورای شهر را به واکنش نشان دادن و توضیح خواستن از شهردار واداشت اما پیگیری‌ها تاکنون نتیجه ندهاده است در حالی که شهرداری و برخی از نهادها موضع دیگری در این زمینه دارند.

وصول استعفا نامه فریدون بابایی اقدم از عضویت در شورای ششم ششم شهر تبریز از آن دست مباحث جالب توجه‌ای بود که در نشست علنی شماره ۲۱۹ این نهاد مدنی مورد موافقت اکثریت شورا قرار گرفت و با ۷ رای موافق به تصویب رسید.

فریدون بابایی اقدم به عنوان سخنگوی سال آخر شورای ششم شهر، چند روز قبل با انتشار متنی در صفحه شخصی خود در اینستاگرام از تقدیم استعفا خود به هیئت رئیسه شورا خبر داده و دلیل استعفا خود را اعتراض به واگذاری و تخریب اثر ثبت ملی باغ گلستان و انواع تهدیدها و فشارها اعلام کرده بود.

او در نشست علنی روز ۶ آبان ۱۴۰۳ حاضر نشد تا فقط یک پیام را به سایرین گوشزد کند که با توجه به وضعیت پیش آمده و ناتوانی شورای شهر در صیانت از منافع و حقوق شهروندان تبریزی و انتظار جایگاهی تشریفاتی و خنثی از شورای شهر در میان مسئولین ذریبط شهری و استانی، دلیلی بر ادامه حضور ذلیلانه خود در این جایگاه مدنی را احساس نمی‌کند.

سخنگویی که به فعالیت خود در ترکیب شورای ششم ششم خاتمه داد باغ گلستان تبریز در بهار سال ۱۳۰۸ خورشیدی به عنوان اولین گردشگاه رسمی و باغ ملی شهر تبریز تأسیس شد که از قدیمی‌ترین پارک‌های داخل شهری تبریز و کشور محسوب می‌شود اما متأسفانه تخریب بخش‌های مختلفی از این پارک در سال‌های قبل باعث شده در حال حاضر این مجموعه، شکوه گذشته خود را نداشته باشد، هر چند برخی آسیب‌های اجتماعی هم در حوالی این مجموعه مطرح بوده و نیازمند رسیدگی مسئولان ذریبط است ولی دلیلی بر تخریب آن قلمداد نمی‌شود.

### اهم مباحث جذاب نشست علنی شماره ۲۱۹ پارلمان شهری تبریز به روایت "عصر آزادی"

## استعفا در شورای شهر



عصر آزادی / شهرام صادق زاده

دویست و نوزدهمین جلسه علنی شورای ششم شهر تبریز طبق روال هر یکشنبه در روز ۶ آبان ماه ۱۴۰۳ به ریاست غلامرضا احمدی و با حضور اعضای شورا، مدیران شهری و البته شهردار تبریز در عمارت تاریخی ساعت برگزار شد.

نکته جالب توجه نشست این هفته، غیبت معنی دار فریدون بابایی اقدم سخنگو و متخصص معماری و شهرسازی شورای ششم شهر تبریز بود که به دنبال حواشی اخیر قضیه تخریب درختان بخشی از باغ گلستان استعفا کتبی خود را به هیئت رئیسه شورا ارائه کرده بود و با این اوصاف و با موافقت ۷ عضو شورای شهر، فریدون بابایی اقدم از ترکیب پارلمان شهری تبریز خارج شد و عمده مباحث جلسه این هفته پیرامون آن چرخید.

اعضای شورای شهر همچنین به بررسی نامه اسماعیل چمنی عضو جایگزین و علی البدل شهرام دبیری و رئیس جدید شورای اسلامی آذربایجان شرقی مبنی بر انصراف از عضویت



فریدون بابایی اقدم که عضو هیئت علمی دانشگاه تبریز در گروه برنامه ریزی شهری

است در میان سایر اعضای شورای شهر تبریز بیشترین حساسیت را نسبت به این موضوع



در کمیسیون سرمایه گذاری، گردشگری و بهبود فضای کسب و کار پرداخته و با انصراف او از این کمیسیون موافقت کردند.

در ابتدای جلسه علنی این هفته، علیرضا نوای باغبان نخستین عضو بود که از ضرورت رسیدگی شورای شهر به مسئله استعفا فریدون بابایی اقدم سخن راند و پس از آن هم رسول برگی فورا طرح این قضیه را پیگیری کرد و از عدم جای گیری آن در دستور جلسه انتقاد کرد.

در این لحظه، روح الله دهقان نژاد نائب رئیس شورا که ۵۰ دقیقه اولیه تایم جلسه را - در غیبت غلامرضا احمدی - به اداره جلسه می‌پرداخت تأکید کرد که ایشان، آقای احد صادقی را به عنوان نماینده خود انتخاب کرده اند تا موضوع استعفا خود را به سرانجام برساند و چنین نیز شد...

کرد اما وقتی پیگیری هایش را بی نتیجه دید استعفا خود را تقدیم شورای شهر تبریز کرد و به فعالیت ذلیلانه ای که او، شورای ششم را به آن عنوان تعبیر کرد خاتمه داد.

حدود ۲۶۰ کیلومتر از اجرای پروژه فیبر نوری شهر تبریز انجام شده است

سخنرانی میان دستور جلسه این هفته شورای شهر به سید کاظم زعفرانچیلر اختصاص داشت که از تعیین و تکلیف بخشی از پروژه‌ها در حوزه سرمایه گذاری پرداخت. وی با اشاره به اینکه با شرکت همراه اول در رابطه با فیبر نوری قرارداد داشتیم و شهروندان از فیبر نوری بهره مند می‌شوند گفت: با شرکت موبی‌ان، ایرانسل هم تفاهم نامه داریم که مبلغ ۶۰۰ میلیارد تومان هزینه دارد و ۲۶۰ کیلومتر از آن اجرا شده است.

### وصول استعفا نامه فریدون بابایی اقدم از عضویت در شورای ششم شهر تبریز از آن دست مباحث جالب توجه بود که با رای موافق به تصویب رسید!

داشت و از تریبون‌های مختلف همواره نگرانی خود را بابت از بین رفتن هویت تبریز ابراز

وی در ادامه این پیام آورده است، درود بر سربازان وطن و عرض تسلیت به خانواده‌های این عزیزان و مردم مقاوم و صبور ایران.

به گزارش ایرنا، در پی حملات تجاوزکارانه رژیم صهیونی در بمبادا شنبه پنجم آبان ۱۴۰۳، شهیدان والا مقام سرگرد حمزه جهان‌دیده، استوار محمد مهدی شاهرخی‌فر، سرگرد شبکه اجتماعی اینستاگرام نوشت: در برابر خون پاک شهدای عزیز ارتش و فراجا، قربانیان تجاوز به خاک میهن و تروریسم پلید که بزرگترین دشمن انسان و زندگی صلح‌آمیز است، همه ما مسئولیم و مطمئناً عوامل این دو جنایت پاسخی درخور دریافت خواهند کرد.

زعفرانچیلر، مزایای فیبر نوری را سرعت بالا، پهنای باند گسترده، مقاومت در برابر تداخل، مسافت طولانی و امنیت بالا دانست و افزود: کاربردهای فیبر نوری در مدیریت شهری ارتباطات هوشمند شهری، سیستم های نظارتی امن، مدیریت ترافیک و اینترنت اشیاست.

وی، یکی از اصلی ترین نقش های فیبر نوری را ارائه اینترنت پرسرعت به منازل و سازمان‌ها قلمداد کرد و یادآور شد: استفاده همزمان از اینترنت برای بخش ویدئوها، افزایش سرعت دانلود و آپلود فایل های حجیم و بهبود استفاده به اطلاعات و خدمات آنلاین از نقش فیبر نوری در زندگی عموم مردم می باشد.

این عضو شورا اضافه کرد: فیبر نوری در زندگی روزمره شهروندان نقش بسیار مهمی ایفا می کند و به دلیل مزایایی که نسبت به روش های سنتی انتقال داده دارد کاربردهای گسترده ای را داراست.

### اسماعیل چمنی از عضویت در کمیسیون سرمایه گذاری شورا انصراف داد

در ادامه نشست شماره ۲۱۹ شورای شهر تبریز، نامه اسماعیل چمنی، عضو جایگزین شهرام دبیری و علی البدل اول شورای ششم که اخیراً به ریاست شورای اسلامی آذربایجان شرقی نیز انتخاب شده است در خصوص انصرافش از عضویت در کمیسیون سرمایه گذاری، بهبود فضای کسب و کار و گردشگری شورای اسلامی کلابرت تبریز مورد بررسی قرار گرفت و با رای اکثریت اعضای شورا به تصویب رسید تا انصراف چمنی از این کمیسیون مورد تأیید قرار گیرد.

لایحه شهرداری تبریز در خصوص افزایش سهام شهرداری تبریز در بانک شهر ناشی از تجدید ارزیابی سرمایه گذاری های بلند مدت سهام بانک شهر با در نظر گرفتن ۲۰۰ درصد علی الحساب واریزی مورد بررسی قرار گرفت و با رای اکثریت اعضای شورا به تصویب رسید. اعضای شورای ششم شهر تبریز در این جلسه یک هبه هم انجام دادند؛ طبق لایحه شهرداری تبریز، مساعدت مالی در تکمیل و اتمام ساختمان یگان ویژه پاسداران آذربایجان شرقی در قالب اهدای مبلغ هزینه خدمات حفاری برای ساختمان در دست احداث به تصویب اکثریت اعضای شورا رسید.